Addition de deux sinusoides de méme fréquence

Soient deux fonctions sinusoidales de méme fréquence (les amplitudes et phases sont différentes):
X,(t) = A cos(wt + @;) et X,(t) = A,cos(wt + @,)

On désire calculer la somme dgtxet x(t):
y(t) = Xy(1) +x,(t) = Ajcos(wt +@;) + A,cog(wt + @,)

On peut écrire:
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Les constantes C gtsont déterminées par la relation suivante:

cd? = (A" +A,d%)

On a:

Ccosp+ jCsing = (A cosp, + A,cosp,) +](A,sing, + A,sing,)
On déduit:  Ccosp = A, cosp, + A,Cop, et Csing = A;sing, + A,sing,
Alors:

tao = A;sing, + A,sing,
9¢ = A cosp, + A,cosp,

et: C = J(Alcospﬁ Azcosp2)2+ (A, sing, + Azsincpz)2




